

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
**A mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika
véghezvitelét szolgáló eszközök odaítélő bizottság**
Szám: 320-68/2023-01
Kelt: 2023. április 26.
Magyarkanizsa

A 2023. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Közlönye, 22/2022 sz.) és Magyarkanizsai Községi Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Költségvetési Pénzalap létrehozásáról szóló rendelet 9. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Közlönye, 9/2014 sz. és 23/2016 sz.) valamint a 2023. évi magyarkanizsai községi mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelének támogatási programja alapján, amelyet a Magyarkanizsai Községi Tanács 96-dik ülésén hozott meg 2023. április 19.-én, a mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelét szolgáló eszközök odaítélő bizottság:

NYÍLT FÖLHÍVÁST tesz közzé

a vidéki infrastruktúra fejlesztésébe való befektetések 2023. évi vissza nem térítendő támogatása iránti kérelmek benyújtására

Ezzel a nyílt fölhívással a költségvetési pénzalap támogatásban részesíti: a vidéki infrastruktúra fejlesztésébe való befektetések körében a mezei utak rendezését 100%-os részarányban. A keretszeg a magyarkanizsai községi költségvetés teljesülésének függvényében 540.000.00 dinárig terjedhet.

Ki és milyen feltételekkel jogosult jelentkezni a fölhívásra?

- A mezőgazdasági gazdaságokról vezetett jegyzékben nyilvántartott, aktív jogállással rendelkező gazdaság hordozójaként bejegyzett természetes személy. A nyilvántartásra a mezőgazdasági gazdaságok bejegyzéséről, az adatok változtatásáról és bejegyzés megújításáról, az elektronikus eljárásról, valamint a mezőgazdasági gazdaságok passzív jogállásának feltételeiről szóló szabályzat (A Szerb Köztársaság Hiv. Lapja, 25/2023 szám) alapján nyilvántartott aktív jogállással rendelkező gazdaság hordozójaként bejegyzett természetes személy,
- mezőgazdasági termelők csoportja,
- nincs községi vagyonadó tartozása a termelők képviselőjének.

Egy Helyi közösségből egy mezőgazdasági termelői csoport jogosult jelentkezni a fölhívásra.

A természetes személyiségű bejegyzett gazda, illetve mezőgazdasági termelők csoportja, az általa/általuk a mezei utak javításába befektetett saját munka értékének visszatérítésére igényelhet vissza nem térítendő támogatást. A támogatás az elvégzett munka alapján, pályázóként 10.000,00 din és legfeljebb 60.000,00 din lehet.

A benyújtandó okmányok (csoport esetében a pályázó termelőre vonatkozóan):

- 1) jelentkezési űrlap,
- 2) a helyi közösség képviselőjének aláírt jóváhagyása a kiválasztott mezei utak javítására
- 3) a bejegyzett gazdaság aktív jogállásáról szóló igazolás fénymásolata,
- 4) személyi igazolvány fénymásolata, illetve leolvasott és kinyomtatott személyi adatai,
- 5) az igénylő folyószámlaszámának fénymásolata (bankkártya, banki szerződésstb.),
- 6) az elvégzett munkálatok minőségéről, és a kivitelezés dátumáról, valamint fényképekkel illusztrált mezőri jegyzőkönyv fénymásolata és a munkálatokban részt vevők saját kezű aláírásával ellátott, mezőri aláírásával hitelesített jelenléti ív.

7) A vagyonadó kiegyenlítéséről szóló bizonylat, mely dokumentum a községi Helyi adóigazgatási főosztályon igényelhető.

A kérelmek átadásának módja:

- a munkálatokat a megkezdésük előtt legalább egy héttel kötelezően be kell jelenteni a mezőőrnek a 064/8062137-as telefonszámon,
- jelentkezési űrlap a magyarkanizsai városháza 14 sz. irodájában vehető át illetve letölthető az önkormányzat www.kanjiza.rs honlapjáról. A nyílt főlhívásra az összes szükséges okmánnyal ellátott jelentkezést postai úton a **MEZŐGAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI POLITIKA VÉGHEZVITELÉT SZOLGÁLÓ ESZKÖZÖKET ODAÍTÉLŐ BIZOTTSÁG, 24420 Magyarkanizsa, Fő tér 1** címre kell elküldeni a következő megjelöléssel: „JELENTKEZÉS VIDÉKI INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉSÉNEK TÁMOGATÁSÁRA”, vagy pedig személyesen is átadható a Községi Közigazgatási Hivatal 2 sz. ügyfélszolgálati irodájában a 8-as asztalnál.

A nyílt főlhívást a magyarkanizsai önkormányzat honlapján (www.kanjiza.rs), a magyarkanizsai városháza hirdetőtábláján és a helyi tájékoztatási eszközökben kell közzétenni.

A nyílt főlhívás a keretösszeg felhasználásáig, de legkésőbb **2023. november 15-éig** van nyitva. A késve érkező és hiányos dokumentációjú, faxon vagy villámpostán küldött, alá nem írt kérelmeket a bizottság figyelmen kívül hagyja.

A bizottság a kérelmeket a beérkezés sorrendjében bírálja el.

A támogatás odaítéléséről a magyarkanizsai polgármester hoz határozatot a bizottság javaslata alapján. Az eszközök odaítéléséről hozott döntést a magyarkanizsai önkormányzat hivatalos honlapján kell közzétenni.

Az eszközök odaítéléséről történt döntéshozatal után a bizottság csak az eszközöket elnyert pályázókkal veszi föl a kapcsolatot. Az önkormányzat és a támogatott közötti kölcsönös jogviszonyt szerződés szabályozza. A támogatás kifizetése a szerződés alapján a termelők képviselőjének bankszámlájára való átutalással történik.

További felvilágosítás a 024/875-166-os telefonszám 243-as mellékénkapható.

A benyújtott pályázati anyagot a pályázó nem kapja vissza.

A bizottság elnöke
Sóti Szabolcs
Mezőgazdasági tanácsadó

